

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Прокопьевского района, избившему до смерти знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года осужденный находился в гостях у 72-летнего знакомого. Во время общения пожилой мужчина заметил, что ему нравится сожительница гостя. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого гость избил пожилого хозяина жилища, а затем покинул место преступления. 72-летнего потерпевшего без признаков жизни обнаружил сосед, который на следующий день пришел его навестить. Он вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Медицинские работники констатировали смерть мужчины. Судебно-медицинская экспертиза показала, что на голове потерпевшего имеются ушибленно-рваные раны, а причиной смерти стала обильная кровопотеря. Следствием был установлен круг знакомых потерпевшего и мужчины, который находился у него в гостях. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1735730>